

Verbale n.57/2016---

L'anno Duemilasedici il giorno 05 del mese di Settembre è convocata alle ore 9,00 nella sede istituzionale di Palazzo VII Aprile, la 3^a Commissione Consiliare " LL.PP. Att. Produttiva e Sviluppo Economico- Industria- Pesca- Agricoltura- Artigianato- Suap." giusta nota Prot. n.65266 del 30/08/2016

La seduta si apre alle ore 9,30 Si chiude alle ore 10,50

COMPONENTI	Firma ENTRATA	Firma USCITA	NOTE *
Presidente GANDOLFO Michele			
Vice Presidente ALAGNA Luana			ESCE ORS 10:25
SINACORI Giovanni			
GERARDI G. Ivan			
GENNA Rosanna			ENTRA 09:35
PICCIONE Giuseppa			
DI GIROLAMO Angelo			Entra 9,50 Esce 10,46 ENTRA 09:35
MEO A. Federica			
VINCI Antonio			ent. 9,40
RODRIQUEZ Mario			
GALFANO Arturo			

Verbale n.57/2016

Funge da Segretario il Rag. Gaspare Barraco. Alle ore 9,30 constatato il numero legale dei componenti il Presidente apre la seduta dando lettura del Verbale precedente, il quale, viene approvato all'unanimità dei presenti. Il Presidente comunica che siamo in attesa della venuta dell'Assessore Salvatore Accardi, nel frattempo si continua a visionare il Piano Triennale delle opere pubbliche 2016/2018. Prende la parola la Consigliera Giuseppa Piccione, la quale, lamenta che molte problematiche poste in questa sede, ad oggi non hanno avuto risoluzioni. Alle ore 9,50 entra l'Assessore, al quale, viene chiesto quali sono le prospettive di sviluppo della città. Risponde dicendo che la città ha bisogno di una manutenzione totale sia al centro nelle zone di periferia e contrade. Le proposte per ricorrere ai ripari è quello di chiedere dei finanziamenti. Per la rete idrica e gli immobili comunali. Per quanto riguarda la condotta idrica la Commissione lamenta che nonostante più volte riparata la stessa è spesso fuori uso, l'Assessore dice che la colpa è della condotta che è molto fatiscente. Il Consigliere Di Girolamo chiede se l'Amministrazione ha mai chiesto dei finanziamenti per l'anno in corso. La Consigliera Federico Meo chiede perchè i lavori che si fanno quasi tutti sono fatti male, perchè forse non vi è un controllo da parte dell'Amministrazione? La Consigliera Meo chiede ancora notizie sul Fondo Jessica. Per quanto riguarda la scarsa pubblica illuminazione l'Assessore sostiene che si verifica per la mancanza di fondi. Il Presidente chiede all'Assessore se il fondo Jessica si può paragonare ad un mutuo, lo stesso risponde che l'Amministrazione sta lavorando per poter portare la situazione dell'illuminazione pubblica alla quasi normalità, sostiene anche che, la falda idrica sta scendendo notevolmente di livello rispetto agli anni precedenti e quindi si prospetta una carenza di acqua. L'Amministrazione sta studiando tecnicamente come risolvere questo gravoso problema, l'Assessore dice anche che il Sindaco ha dato mandato ad un tecnico nella persona dell'Ing. Giuseppe Laudicina esperto nel settore idrico. Il Consigliere Giovanni Sinacori sostiene che l'abbassamento della falda idrica è dovuta alla mancanza di pioggia e dice anche di monitorare gli allacciamenti nella rete che sono fatti in modo poco ortodosso, altro problema sostiene Il Consigliere Sinacori è quello della produzione dei Melograni in quanto questo tipo di produzione ha molto bisogno d'acqua per l'irrigazione. L'Assessore dice che l'Amministrazione si sta dando da fare per sistemare la rete idrica, fognature e manutenzione strade nelle zone dei Lidi nell'immediata periferia e nelle campagne, opere che, fanno parte del Piano Triennale delle opere Pubbliche, altro impegno sostiene l'Assessore che l'Amministrazione ha preso è quello di sistemare le tre Vie principali e cioè la Via Salemi, la Via Mazara e la Via Trapani. Alle ore 10,50 il Presidente chiude la seduta del che il Presente Verbale che viene così sottoscritto.

IL PRESIDENTE



IL SEGRETARIO

